
設問№ 設問項目 選択肢 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校 ７ 　　　　※グラフ左の「７」は学校全体を表す。「１～６は学年を表す」

そう思う 60.1 62.2 61.9 72.4 57.5 69.6 64.0

だいたいそう思う 22.9 32.4 26.2 17.5 32.5 26.1 26.3

あまりそう思わない 5.6 5.4 4.8 5.0 2.5 2.2 4.3

そう思わない 5.9 0.0 0.0 2.5 2.5 0.0 1.8

分からない 5.6 0.0 7.1 2.6 5.0 2.2 3.8

そう思う 37.4 59.5 61.9 62.1 52.5 67.4 56.8

だいたいそう思う 25.7 21.6 26.2 15.3 25.0 21.7 22.6

あまりそう思わない 19.9 13.5 2.4 10.0 5.0 6.5 9.6

そう思わない 8.5 2.7 4.8 7.5 5.0 2.2 5.1

分からない 8.5 2.7 4.8 5.1 12.5 2.2 6.0

そう思う 71.2 83.8 64.3 69.3 27.5 34.8 58.5

だいたいそう思う 14.4 10.8 23.8 20.4 40.0 54.3 27.3

あまりそう思わない 2.8 0.0 4.8 7.6 15.0 8.7 6.5

そう思わない 2.8 2.7 4.8 2.6 15.0 0.0 4.7

分からない 8.8 2.7 2.4 0.0 2.5 2.2 3.1

そう思う 68.6 70.3 64.3 63.2 52.5 43.5 60.4

だいたいそう思う 28.6 21.6 21.4 18.4 37.5 28.3 26.0

あまりそう思わない 2.8 5.4 7.1 13.2 7.5 21.7 9.6

そう思わない 0.0 2.7 4.8 0.0 2.5 2.2 2.0

分からない 0.0 0.0 2.4 5.3 0.0 4.3 2.0

そう思う 51.5 45.9 61.9 72.1 65.0 78.3 62.5

だいたいそう思う 31.4 37.8 26.2 25.4 32.5 19.6 28.8

あまりそう思わない 11.4 5.4 7.1 0.0 2.5 2.2 4.8

そう思わない 5.7 2.7 2.4 2.5 0.0 0.0 2.2

分からない 0.0 8.1 2.4 0.0 0.0 0.0 1.8

そう思う 51.6 40.5 59.5 64.5 27.5 65.2 51.5

だいたいそう思う 37.1 37.8 31.0 33.0 55.0 30.4 37.4

あまりそう思わない 8.5 13.5 2.4 2.5 2.5 4.3 5.6

そう思わない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

分からない 2.8 8.1 7.1 0.0 15.0 0.0 5.5

そう思う 71.7 54.1 40.5 56.4 20.0 23.9 44.4

だいたいそう思う 14.1 35.1 31.0 33.3 42.5 45.7 33.6

あまりそう思わない 8.7 0.0 14.3 10.3 27.5 26.1 14.5

そう思わない 0.0 5.4 4.8 0.0 5.0 2.2 2.9

分からない 5.6 5.4 9.5 0.0 5.0 2.2 4.6

そう思う 45.8 54.1 42.9 51.4 27.5 60.9 47.1

だいたいそう思う 17.0 24.3 40.5 23.3 37.5 26.1 28.1

あまりそう思わない 17.3 0.0 4.8 12.5 15.0 8.7 9.7

そう思わない 5.7 8.1 4.8 12.8 12.5 4.3 8.0

分からない 14.2 13.5 7.1 0.0 7.5 0.0 7.1

そう思う 85.6 83.8 95.2 87.0 85.0 82.6 86.5

だいたいそう思う 11.6 13.5 2.4 2.5 7.5 13.0 8.4

あまりそう思わない 0.0 2.7 2.4 7.9 2.5 2.2 3.0

そう思わない 0.0 0.0 0.0 2.6 5.0 2.2 1.6

分からない 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

9

毎日，朝ご飯を食べ
てから学校に来て
いる。

8

毎日，宿題や読書
などの家庭学習をし
ている（低学年30
分・中学年45分・高
学年1時間以上）。

5

病気や けがを しな
いように 安全に 気
をつけて 生活して
いる。

6

江原南小学校のき
まりを守って，生活
している。

7

授業中は，自分の
考えを文章に書い
たり，分かりやすく
まとめて発表したり
している。

美馬市立江原南小学校　令和５年度　児童ｱﾝｹｰﾄ結果（数値は％表示）

3
学校に 行くのが た
のしい。

4

休み時間や体育の
時間には，しっかり
と体を動かして運動
している。

1

ともだちの 悪口を
いったり，ともだちを
いじめたり しない
で，ともだちとなか
よく生活している。

2

ともだちから 悪口を
いわれたり，ともだ
ちから いじめられた
りしていない。
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１ 友だちの悪口をいったり，友だちをいじめたりせずに，友だちと仲よく生活してい

る。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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２ 友だちから悪口を言われたり，友だちからいじめられたりしていない。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

1

2

3

4

5

6

7

71.2 

83.8 

64.3 

69.3 

27.5 

34.8 

58.5 

14.4 

10.8 

23.8 

20.4 

40.0 

54.3 

27.3 

2.8 

0.0 

4.8 

7.6 

15.0 

8.7 

6.5 

2.8 

2.7 

4.8 

2.6 

15.0 

0.0 

4.7 

8.8 

2.7 

2.4 

0.0 

2.5 

2.2 

3.1 

３ 学校に行くのが楽しい。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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４ 休み時間や体育の時間には，しっかりと体を動かしている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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７ 授業中，自分の考えを文章に書いたり，分かりやすく発表したりできている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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８ 学年で決められた時間の家庭学習をしている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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９ 毎日朝ご飯を食べてから学校に来ている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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５ 病気やけがをしないように，安全に気をつけて生活している。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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６ 江原南小学校のきまりを守って，生活している。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない


